
Program putovanja:
Putovanje u Jordan za avanturiste. 6 dana, grupni polazak. Destinacija savršena za
avanturiste i velike ljubitelje životnih pustolovina - Jordan!

Vrijednost više:
Zrakoplovom iz Ljubljane!

1. DAN

ZAGREB – LJUBLJANA – AMAN

Sastanak putnika u zračnoj luci Ljubljana dva sata prije predviđenog polijetanja izravnog charter
zrakoplova za Aman (mogućnost organiziranog transfera iz Zagreba). Prijava na let i polijetanje
zrakoplova prema Amanu. Po dolasku u Aman obavljanje pograničnih i viznih formalnosti.
Organizirani transfer do hotela u Ammanu. Prijava i smještaj u hotel. Večera u hotelu i noćenje.

 

2. DAN

AMAN – JERASH – AMAN

Nakon doručka slijedi organizirani razgled jordanske prijestolnice Amana, fascinantnog grada
kontrasta - jedinstvene mješavine modernog i tradicionalnog, idealno smještenog između pustinje i
plodne doline. Aman je moderan grad s brojnim antičkim ostacima. Na vrhu brijega Jabal al-Qala’a,
nalazi se citadela sastupovima rimskog Heraklovog hrama i kompleks palače Umayyad iz 8. st.
poznate po svojoj velikoj kupoli. Izgrađen unutar samog brda nalazi se i antički kameniam fiteatar iz
2. st. u kojem se povremeno održavaju zabavna događanja. Posjet džamiji kralja Abdulaha i starom
dijelu grada. Potom odlazimo prema Jerashu, najbolje očuvanom rimskom gradu gdje još i danas
možete proći kroz trijumfalnu arkadu posvećenu caru Hadrijanu te prošetati 600 metara dugom
ulicom s kolonadama. Zlatno doba grada bilo je u vrijeme starog Rima. Jerash je izvrstan primjer
veličanstvenog, povijesnog rimskog urbanizma. Utemeljen na području Bliskog Istoka, sa svojim
popločenim ulicama, hramovima na brežuljcima, elegantnim teatrima, prostranim javnim trgovima,
toplicama, fontanama i gradskim zidinama okruženim tornjevima i gradskim vratima. Po završetku

6 dana

od 0 €



razgleda slijedi povratak u Aman. Večera u hotelu. Noćenje.

 

3. DAN

AMAN – MADABA – PLANINA NEBO – KERAK – AQABA

Doručak. Odlazak do biblijske Madabe s njezinim poznatim bizantskim i umayyadskim mozaicima te
grčkom pravoslavnom crkvom sv. Jurja, gdje možete vidjeti najstariju sačuvanu originalnu mapu
Svete Zemlje (560 n.e.). Slijedi odlazak na planinu Nebo, najsvetije mjesto u Jordanu, odakle je
Mojsije gledao „obećanu zemlju“, a vjeruje se i da mu je ovdje posljednje počivalište. Za lijepa
vremena, s planine se pruža prekrasan pogled na dolinu rijeke Jordan, Mrtvo more i Jeruzalem.
Slijedi vožnja do Keraka, utvrđenog grada, kojim dominira djelomično obnovljena križarska utvrda.
Nakon razgledavanja utvrde i podzemnih hodnika, nastavak vožnje do Aqabe, najjužnijeg jordanskog
grada smještenog na obali Crvenog mora. Smještaj u hotel. Večera i noćenje.

 

4. DAN

AQABA – WADI RUM – PETRA

Nakon doručka slobodno vrijeme za šetnju ili kupanje na obali Crvenog mora. Odjava iz hotela, a
potom krećemo prema opjevanom pustinjskom krajoliku Wadi Rum, ekraniziranom u filmovima o
Lawrenceu od Arabije kojeg omeđuju impresivni smeđi i crveni planinski lanci. Slijedi uzbudljivi
pustinjski jeep safari, a po završetku safarija napuštamo Wadi Rum te odlazimo prema Petri. Prijava
i smještaj u hotel. Večera i noćenje.

 

5. DAN

PETRA – MRTVO MORE

Nakon doručka i odjave iz hotela, krećemo u obilazak fascinantne Petre, mističnog grada isklesanog
u visokom crvenom stijenju kojeg su prije više od dvije tisuće godina sagradili Nabatejci, gospodari
Jordana iz predrimskog doba. Oni su uspjeli sagraditi impresivno kameno carstvo hramova, grobnica
i ostalih građevina. Pješice ćete proći do Riznice, najpoznatijeg dijela Petre, kroz kanjon okružen
bajkovitim liticama. Prilika za jahanje na konjima. Po završetku cjelodnevnog razgleda Petre,
nastavljamo putovanje prema obali Mrtvog mora. Po dolasku prijava i smještaj u hotel. Večera i
noćenje.

 

6. DAN

MRTVO MORE – AMAN – LJUBLJANA – ZAGREB

Nakon doručka slobodno vrijeme do polaska prema Amanu. Dolazak u zračnu luku Aman te prijava
na izravan charter let prema Ljubljani. Po dolasku u Ljubljanu organizirani transfer prema Zagrebu
(uz doplatu).



Doplata za manji broj putnika: 690 kn

Obvezna doplata za pristojbe zračnih luka: 1.990 kn

***Ovo putovanje možete platiti na više obroka ili jednokratno, virmanskom uplatom, gotovinski,
dolaskom u poslovnicu ili večinom kreditnih ili debitnih kartica. Za obročno plaćanje obračunava se
naknada od 3,60%.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom prema programu na izravnom charter letu Ljubljana – Aman –
Ljubljana
smještaj u hotelima 4* na osnovi 5 noćenja s uslugom polupansiona
razglede i ulaznice za objekte koji se posjećuju po programu putovanja
lokalnog vodiča na engleskom jeziku
voditelja putovanja na hrvatskom ili slovenskom jeziku
prijevoz modernim klimatiziranim autobusom
džip safari u trajanju od 3 sata po pustinji Wadi Rum
bocu vode dnevno po osobi tijekom vožnje u autobusu
vizu za Jordan
trošak organizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu: 1.500 kn
pristojbe zračnih luka 1.990 kn
transfer Zagreb – Ljubljana – Zagreb 350 kn
dodatne obroke i usluge koje nisu navedene u programu putovanja
napojnice vodiču i vozaču tijekom putovanja 30 EUR
putna osiguranja

INFORMACIJE:

POSEBNE NAPOMENE

Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo izmjene cijene programa ukoliko dođe
do promjene tečaja za više od 1,5% u odnosu na tečaj na dan izrade programa te pravo
promjene cijene ukoliko to učini prijevoznik ili hotelijer.
Zrakoplovne pristojbe su podložne promjenama, a konačni iznos se utvrđuje na dan
izdavanja zrakoplovne karte. Putnik je obavezan podmiriti iste u točnom iznosu odnosno
uplatiti razliku do uvećanja, a u slučaju smanjenja iznosa agencija će izvršiti povrat više
naplaćenog iznosa.
Zrakoplovne karte izdaju se 14 ili 7 dana prije polaska, a prema uvjetima zrakoplovne
kompanije.
Zrakoplovne karte izdaju se za sve putnike u jednom danu.
Pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika
potreban za realizaciju programa.
Kod letova posebnim zrakoplovima (charter), red letenja podložan je promjeni i u vrlo



kratkom vremenu pred polazak na put. Putnici će dobiti obavijest o točnom redu letenja
u putničkoj agenciji najkasnije 3 dana prije puta.
Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda programa putovanja, ovisno o izmjenama u
redu letenja zrakoplova, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju i vremenskim
uvjetima.
Pridržavamo pravo promjene hotela ili otkaza rezervacije u slučaju da ho teli sami
donesu odluku da neće biti o tvoreni u nekim terminima.
Putnici su dužni, prilikom prijave za putovanje navesti osobne podatke (ime, prezime,
datum rođenja) na način kako je navedeno u njihovim putovnicama. Agencija ne snosi
odgovornost za troškove nastale zbog netočnih podataka, već ih putnik snosi sam.
Neispravni putni dokumenti ili neodobravanje vize, koji za posljedicu imaju odustajanje
od putovanja, ni u kojem slučaju ne obvezuju agenciju  te se primjenjuju uvjeti otkaza
putovanja
Kategorizacija hotela odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje
i može biti različita od hrvatskih standarda.
Preporučamo da prilikom kupnje aranžmana uplatite i fakultativne izlete/programe jer
kupnja istih po odlasku na putovanje često nije moguća.
First minute popusti vrijede za uplate do određenog dana ili do popunjenja određenog
broja mjesta rezerviranih za first minute ponude.
Potrebno je poštovati zakone i običaje zemlje u koju se putuje. Preporuča se da se
prilikom boravka u islamskim državama poštuju lokalni običaji odijevanja i ponašanja.
Preporučamo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj
stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske (www.mvep.hr).
Preporučamo putno osiguranje jedne od osiguravajućih kuća.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

http://www.mvep.hr


Uplate i rezervacije:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije
putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije
početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu
putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike






